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HWmMms: ITonmmHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269354/answer/269360




Cpaiite KpoBb Ha [1CA, cgenalite Y3U nodek, MOY€eBOTr0 IIy3kIps, IPOCTATH, IPOKOHCYJIbTUPYUTECH ¥
yporora [y UCKJIIoUeHUs OHKOTaTonoruu. Eciu He BHISIBUTCS B 00/1aCTH YPOJIOTHY - 3HAYUT Haf0
UOTH K TepareBTy - UCKATh 10 OPraHaM ¥ CUCTeMaM.XO0Tsl, MOXKeT OBITb ¥ COBEPIIEHHO He
OTHOCSIIeecs: K OHKOIoruu 3abosieBaHne(He 3alUKINBANTECh HA 3TOM U He ITAaHUKYUTe pPaHbIIIe
BPEMEHH).



